
TUNEL OGRODOWY 
GARDEN TUNNEL / GEWÄCHSHAUS

7 m2

2 x 3,5 x H2 m

OSTRZEŻENIA!
• Montaż może zostać przeprowadzony wyłącznie przez osobę dorosłą.
• Należy zachować ostrożność oraz zdrowy rozsądek podczas korzystania z produktu.
• Ten produkt nie jest zabawką i może być niebezpieczny dla dzieci, chronić przed nieuprawnionym dostępem dzieci.
• Po montażu przymocować do podłoża aby zabezpieczyć produkt przed trudnymi warunkami atmosferycznymi (np. podmuchy wiatru). W przypadku szkód powstałych na skutek niedostosowania się do tych 

zaleceń lub na skutek złych warunków atmosferycznych gwarancji nie uznaje się.
• Opakowanie a szczególnie torby foliowe mogą być niebezpiecznie dla dzieci - ryzyko uduszenia. Zutylizować po rozpakowaniu produktu.
• Należy zachować instrukcje i ostrzeżenia do wglądu w przyszłości.

WARNUNG!
• Der Aufbau des Produktes darf nur von Erwachsenen durchgeführt werden.
• Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Produkt verwenden. 
• Dieses Produkt ist kein Spielzeug und kann für Kinder gefährlich sein. Schützen Sie es vor unberechtigtem Zugriff von Kindern.
• Nach der Montage an dem Untergrund befestigen, um das Produkt vor schwierigen Witterungsbedingungen (z. B. Windböen) zu schützen. Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Empfehlungen 

oder durch schlechte Wetterbedingungen verursacht werden, wird die Garantie nicht anerkannt. 
• Verpackungen, insbesondere Plastiktüten, können für Kinder gefährlich sein – Erstickungsgefahr. Die Verpackung sollte nach dem Auspacken des Produkts entsorgt werden.
• Bewahren Sie die Anweisungen und Warnungen zum späteren Nachschlagen auf.

Instrukcja obsługiPL

BedienungsanleitungD

Global Income sp. z o.o.
ul.Chwaszczyńska 135B, 81-571 Gdynia, Poland
NIP: 586-216-73-15
   
tel. +48 (58) 746-37-97 www.janshop.pl

Made in China for: / Wyprodukowano w Chinach dla: / Hergestellt in China für:

v. 2.1



2#

1#

3#

4#

4 SZT

8 SZT

2 SZT

6 SZT

8 SZT

6#

7#

12 SZT

1 SZT

5# 12 SZT

24 SZT

2 SZT

8# 2 SZT

9# 2 SZT

4 SZT

M6X50

M6X30

1

1

1

1

3 3

4

5

6

7 6

44

4

4

2

2

2

1

1

1

1

3

3

 3

3

 3

3

99

2

5

5 5

5

5

5

5

55

5

5

7

88

4

M6X50

M6X30

M6X50

M6X50


